EONIKO METXOBIO IIOAYTEXNEIO

XXOAH MHXANIKOQN METAAAEIQN - METAAAOYPI'QN &
HOAITIKQN MHXANIKQN (AILM.E. «2.K.Y.E.»)

MAGO®HMA: ZXEAIAXMOX YIHOT'EIQN EPI'QN EZAMHNO: 1°
AIAAYXKQN: B. MAPINOZ, EIl. KAOHI'HTHX

TITAOX: Movoaéovikij Qlirtikij avroyn appyrxtov ppayov UCS.
AYXYKHXH: 1" | Hapouopowowuornyra fpayov Ei. Aiatuntixy avroyn Bpdyov
(covoyn kot ywvia Tpifig)
ONOMATEINIQNYMO ®OITHTH: HM/NIA:

1. Tagivopeiote Ta Olaypdupata amd TTAeupds peyéBoug amdkAiong amd Tnv €AACTIKA

OUNTTEPIPOPA Kal BWOTE TOUG TTIBAVOUGS TTETPOAOYIKOUG TUTTOUG TTOU QVTIOTOIXOUV O€ auTOUG.
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ZxAMa 1. TUTTIKEG KAUTTUAEG O-€ YIO TTETPWHATA € povoagovikni BAiwn (i,ii,iii).

2. O1 Hoek and Brown (1980) siofiyayav To €€1G EUTTEIPIKO KPITHPIO VIO AaoToXia o€ ApPNKTO
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(&BikTO) Bpdxo:

OTTOU: 01 €ival n P€yioTn KUpIa Taon oTn Bpauaon
o3 gival n eAaxioTn Kupia Taon oTn Bpauaon
Oc €ival n avroxn povoagovikng BAiwng atov dppnkTo (aBikTo) Bpdxo
m; €ival yia oTabepd Tou UAIKOU yia TOV GpPNKTO BPAxo



Zntouvral
Na ouykpiBei n aovikr) TGon 01" WG ouvAPTNON TNG TTAEUPIKAG TAONG 03 (UE TN oxediaon

1.

TWV dIayPAPUATWY 01, 03) YIA TOUG £ENG TUTTOUG TTETPWHATWYV: YVEUOIOG, aoBECTOAIBOG,

apYIANIKOG OXIOTOANIBOG.
Aivetal n avtoxrf o€ povoagovikr BAiYn, oc, yia KABe TTETpwA:
lN'vevuolog: 150 MPa
AoBeoTdNIBOG: 80 MPa

ApPYIANIKOG OoXI0TONIBOG: 8 MPa

2€ Mia oeipd atmmd OOKIPMES TPIAEOVIKAG CUMPTTIEONG O¢ ¢npd deiyuata WauWitn, o1 KUPIEG

TAOEIG KATA TNV aoToXia ATAV Ol AKOAOUBEG:

ApiB. Meipduartog o3 (MPa) o1 (MPa)
1 1.0 9.2
2 5.0 28.0
3 9.5 48.7
4 15.0 74.0

MpoaodlopioTe TIC TTAPAUETPOUG DIATUNTIKAG QAVTOXNG C Kal @ Tou dppnktou Bpdxou
WappiTn.

Aexouevol 0TI n avtoxr o€ povoagovikr) BAiyn evog ouviBoug wapuitn civar 35 MPaq,
TTPOOBIOPIOTE TNV TIKF TOU M; e BAon To KpiTApio Hoek kal Brown yia Tov waupith TNG
aoknong autng kai yia o1 = 93 MPa kal 03 = 19 MPa. Ti UTTOpEiTE VO CUPTTEPAVETE YIA
TOV WAUMITA QUTOV;

Av og éva ammd Ta OOKidIa TOU WAPUITA TTOU Eival KOPEOUEVO ME VEPO, EPAPUOOTEI
TAgupIkn Téon o3’ = 10 MPa kai agovikr Tédon 01" = 60 MPa, va TTpocdiopioTei n TTieon
TTOPWYV TTOU Ba TTPETTEl VO avaTTTuxBei 01O DOKIIO, WOTE KATW OTTO TIGC OUYKEKPIMEVES

TAOo€IG va TTPoKANBEi aoToxia (Bpaucn) Tou dokiyiou.



